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Ιεροσολύμων Θεόφιλος: Προσβολή για την 
ανθρωπότητα η επίθεση στο ναό στη Δαμασκό
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Τη βαθιά του θλίψη για την τρομοκρατική επίθεση στον Ιερό 
Ναό του Προφήτη Ηλία στη Δαμασκό το απόγευμα της 
Κυριακής, 22 Ιουνίου 2025, η οποία είχε ως αποτέλεσμα να 
χάσουν βίαια τη ζωή τους 22, τουλάχιστον, Ορθόδοξοι 
χριστιανοί και δεκάδες να τραυματιστούν, εξέφρασε με δήλωσή 
του ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος. 

“Με καρδιές βαριές από θλίψη και μάτια υψωμένα στην προσευχή, λάβαμε τη 
θλιβερή είδηση ​​της αποτρόπαιας επίθεσης που βεβήλωσε τον ιερό χώρο της 
εκκλησίας του Προφήτη Ηλία στη συνοικία Ντουέιλα της Δαμασκού. Η σκόπιμη 
στοχοποίηση των πιστών στον οίκο του Κυρίου, σε μια στιγμή ευλάβειας και 
ειρήνης, αποτελεί προσβολή όχι μόνο για τους χριστιανούς αδελφούς μας στη 
Συρία, αλλά και για την αξιοπρέπεια ολόκληρης της ανθρωπότητας”
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, αναφέρει.

“Σήμερα, πενθούμε με τις οικογένειες των αθώων των οποίων η ζωή αφαιρέθηκε 
τόσο σκληρά και θέτουμε την εμπιστοσύνη μας στο θείο έλεος που υπερβαίνει το 
ανθρώπινο μίσος. Αυτή η κακή πράξη δεν θα σβήσει ποτέ το φως της πίστης που 
άναψε στις καρδιές των πιστών”, προσθέτει.

Ο Προκαθήμενος της Σιωνίτιδος Εκκλησίας στη δήλωσή του υπογραμμίζει ότι 
στέκεται αδελφικά στο πλευρό του Πατριάρχη Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννη, στον 
οποίο εκφράζει την ακλόνητη αλληλεγγύη. “Είθε ο Κύριος να του χαρίσει δύναμη 
και διάκριση καθώς ποιμαίνει το ποίμνιό του σε αυτή τη σκοτεινή ώρα. Το 
Πατριαρχείο Ιεροσολύμων επιβεβαιώνει την ακλόνητη πνευματική του υποστήριξη 
προς το Πατριαρχείο Αντιοχείας και συμμετέχει στην προσευχή για θεραπεία, 
δικαιοσύνη και ειρήνη. Σε αυτή τη στιγμή πόνου, καλούμε όλους τους ανθρώπους 
καλής θέλησης να αποκηρύξουν τη βία και να ασπαστούν το κάλεσμα του 
Ευαγγελίου για συμπόνια, συγχώρεση και ιερή ανθρώπινη αξιοπρέπεια. «Μη σε 
νικάει το κακό, αλλά νίκησε το κακό με το καλό» (Ρωμαίους 12:21). Είθε οι ψυχές 
των κεκοιμημένων να αναπαυθούν στο αιώνιο φως της Αναστάσεως του Χριστού. 
Χριστός ανέστη! Αληθώς, ανέστη!”, καταλήγει.


